Про затвердження плану заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді на 2017 рік

	 Уряд затвердив план заходів щодо національно-патріотичного виховання молоді на 2017 рік. Документом передбачено проведення в навчальних закладах освітньо-виховних, інформаційно-просвітницьких, культурологічних заходів (семінарів, тренінгів, круглих столів, конференцій, форумів, конкурсів, фестивалів, ігор, наметових таборів, походів, зборів-походів, дебатів тощо), спрямованих на формування ціннісних орієнтирів та утвердження національно-патріотичної свідомості дітей та молоді.
    Крім того, Кабінет Міністрів України затвердив план заходів щодо популяризації державних символів України та виховання поваги до них у суспільстві. 
 Документом передбачено проведення серед учнівської молоді конкурсів творчих робіт, присвячених державним символам України. У дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах  мають бути обладнані куточки державних символів України. Бібліотеки мають забезпечити проведення книжкових виставок, презентацій видань та інших заходів, спрямованих на популяризацію державних символів України.
 



